

# 台商園地

CONNECTION  
ANALYSIS  
DATA  
SEARCHING  
VERIFICATION

◆整理 玆 事

## 東莞台商協會舉行成立 25 周年慶

東莞台商協會於 11 月 10、11 日在厚街鎮厚街廣場舉行成立 25 周年慶典暨厚街分會愛心義賣園遊會系列活動。本屆以「鄉情互動、傳承凝聚」為主題，一改過去在星級酒店舉辦的慣例，將地點轉移到厚街人民廣場，以園遊會的方式進行，與民眾同樂。

周年慶系列活動包含愛心義賣活動、豐富的表演節目以及趣味運動賽，讓本屆周年慶充滿新的活力與風采。另外，現場有將近 200 個攤位，包含台商優質產品、家居用品以及極具台灣特色的美食攤位連成一條條長街，蚵仔煎、烤香腸、高山茶、台灣啤酒等，吸引大批民眾前來採購品嘗。

蔡俊宏會長表示，厚街台協分會每年都會舉辦一次慈善園遊會，這次台協周年慶特別與厚街台商慈善園遊會結合，既是周年慶又能做慈善，又添一筆台商熱心公益的義行。東莞台協常務副會長、也是本次活動總召張傳宜表示，這項增加趣味活動，就是希望透過遊戲，凝聚會員的團結與向心力，並希望會員全家參與，達到親子同樂的目的。

東莞台商協會成立於 1993 年，現有 3,000

多名台商會員，25 年來已成為了當地台商交流合作的平台，協會不斷凝聚台商力量，先後在東莞建立了台商子弟學校、台商大廈、台心醫院等，取得了累累碩果。

## 東莞台商子弟學校舉辦 18 周年校慶

東莞台商子弟學校於 11 月 9 日舉辦 18 周年校慶大會，在這個特別的日子裡，學校邀請了各地台協代表及嘉賓出席。

東莞台商子弟學校由東莞市台商投資企業協會發起，歷經多年努力及各方支援下，終於在 18 年前於東莞市中堂鎮創校。東莞台商子弟學校也是中國大陸第一所台商子弟學校，涵蓋幼稚園、國小、國中、高中學制、目前在讀學生有 2,537 名。課程與台灣接軌，招收台籍學生，使用台灣教材，大陸和台灣共同承認學歷。學生畢業後可以返回台灣考大學，也可以在大陸考大學。學校的建成，成為海峽兩岸文化教育交流史上一個重要的里程碑。

葉宏燈董事長致詞時表示，東莞台校這 18 年來，在各界的支持與幫助下不斷成長茁壯，希望同學們多充實、學習，還要培養全球世界觀，現今視野必須擴大，才能與全球接軌，也鼓勵大家未來要為社會盡一份心力。



◀東莞台商協會舉行成立 25 周年慶，首次以園遊會方式進行。左圖為現任會長蔡俊宏。





校慶活動當天，在師生變裝創意活動間盛大展開，小學部同學穿著好萊塢、埃及、南美洲等多元服裝快樂進場，許多同學也在充滿歡樂的遊園會中穿梭並展現才藝，整個校園洋溢著活力的青春氣息。

## 第 41 屆西南西北片區台商會長聯誼會在重慶舉辦

第 41 屆台企聯西南西北片區台商協會會長會議在重慶世紀金源酒店舉行。來自重慶、貴州、四川、陝西、寧夏、甘肅、廣西、海南等各地台協會長及代表參加會議。

據悉，自 2007 年以來，首屆會議至今每隔 3 個月在片區台協之間巡迴，已成功舉辦 40 屆。今年第 41 屆會議，除了例行的台商座談外，也安排與會台商參訪黑山谷、奧陶紀主題公園及石林景區等地。晚宴上也進行第 42 屆爐主交接，由重慶台協李文勳會長交棒給南寧台協周代祥會長領旗，大家相約明年 3 月南寧再見。

## 武漢台協召開漢陽、武昌片區台商座談會

武漢台商協會於 11 月 21 日在湖濱花園酒店召開漢陽、武昌片區台商座談會，這是繼 10 月下旬漢口片區台商座談會之後，協會今年召開的第 2 次片區台商座談會。

會上，蕭永瑞會長對協會 2018 年的主要工作做簡要報告：一是召開了 3 次理監事會和 4 次

專題座談會；二是服務當地台商，舉辦各項活動等；三是參與武漢台灣周，舉辦台協 25 周年晚會等；四是舉辦青年交流活動，公益事業，慰問社區困難群眾等。

與會台商也反映了企業用工、初創企業註冊登記、台灣青年申請青年公寓、台胞繳交社保、台胞子女戶口遷移和就學等問題。本次會議計有漢陽、武昌片區台商，武漢台協會務幹部 40 餘人出席座談會。

## 深圳台商協會召開 11 月理監事會議

深圳台商協會於 11 月 15 日在龍泉酒店召開 11 月份理監事會議，由協會會長陳忠和擔任主席，秘書長盧政群主持。

會議審議了協會近期工作情況報告、財務工作報告、各功能委員會近期工作情況報告，討論並通過了「關於協會公益基金專案（託管）方案」、「關於協會 2019 年財務預算編制案」等議案。

陳忠和會長表示，一是以後的會議要更加提高效率、縮短時間；二是協會婦女會在發展會員方面還有很大的空間，要形成「老中青」的傳承梯隊；三是青年會是培養青年幹部的中心，要選撥出優秀的幹部傳承協會的薪火；四是在年底，協會將與台籍銀行做進一步的溝通，為台青創新創業爭取免擔保貸款。🍀

▼ 第 41 屆西南西北片區台商會長聯誼會在重慶舉辦，安排會長們參訪黑山谷、奧陶紀主題公園等地。

